ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМЯГИ WWW.MOKOLOMYAGI.RU http://vk.com/mokolomjagi



ПЕРВАЯ ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ МАРКИРОВКА

Самая первая эксплуатационная маркировка в Санкт-Петербурге появилась в Приморском районе – в МО Коломяги. Будьте внимательны: на этой разметке парковаться нельзя! Вводятся штрафы

В Законодательном Собрании Санкт-Петербурга приняли в целом закон об административной ответственности за размещение транспорта на эксплуатационной маркировке

Теперь за такое нарушение предусмотрен штраф: для граждан до 5 тысяч рублей, для юридических лиц – до полумиллиона. При автоматической фиксации нарушения штраф назначается по нижней границе – 3000 рублей для физических лиц и 150 тысяч рублей для юридических.

Контролем соблюдения данного правила займется ГАТИ.

Наши комплексы автоматической фиксации уже настроены на выявление подобных нарушений. Первый выезд планируется в МО Коломяги в день вступления поправки в законную силу.

Работа по выявлению нарушителей поможет исключить размещение автомобилей в социально важных местах квартала.

Напоминаем, что в октябре 2023 года органы местного самоуправления получили возможность наносить на внутриквартальных территориях эксплуатационную маркировку. Инициатива введения нового элемента благоустройства принадлежит МО Коломяги.

Маркировка помогает организовать парковочное пространство во дворе. С ней автомобилистам становится понятнее, где их «железный конь» может помешать другим участникам движения – включая пешеходов и машины экстренных служб.









Председатель
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
Александр Бельский

УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы чествуем тех, для кого патриотизм, верность долгу и служение Родине являются высшей ценностью. Мы гордимся стойкостью и доблестью многих поколений воинов, отстоявших свободу и независимость нашей страны.

Во все времена на полях сражений русский солдат проявлял мужество, отвагу и самоотверженность. В каждой семье хранят память о героизме отцов и дедов, гордятся теми, кто сегодня надёжно обеспечивает безопасность России и сражается на передовой. Обеспечивает всем нам уверенность в завтрашнем дне. Подвиги наших героев дают веру в то, что мы справимся с любыми испытаниями.

2025 год объявлен Годом защитника Отечества. Это признание героизма наших бойцов и напоминание о том, что главная сила нашей армии – всенародная поддержка. Приносить пользу своей стране, способствовать ее процветанию, – значит служить Отечеству!

Желаю всем нашим защитникам крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

ДОРОГИЕ ПЕТЕРБУРЖЕНКИ!

От всей души поздравляю вас с первым праздником весны – Международным женским днем!

Как весеннее солнце, вы дарите вдохновение, наполняете мир своим теплом и очарованием, создаёте вокруг себя красоту и гармонию. Благодаря вам остаются незыблемыми вечные ценности – любовь, семья, верность. Своей душевной заботой, мудростью и умением сопереживать вы щедро делитесь со своим близким, делая их жизнь яркой и счастливой.

Дорогие женщины, вы – наша опора и наш источник жизни. Пусть в этот день каждый дом нашей огромной страны наполнится ароматом цветов и будет полон нежности, заботы и счастья!

Желаю вам оставаться такими же прекрасными, дарить добро и любовь своим родным и, конечно же, всегда быть окутанными заботой и поддержкой дорогих сердцу людей.



НАША КОМАНДА НА ЛЫЖНОМ СТАРТЕ!

На автодроме «Игора Драйв» в Ленинградской области состоялся центральный старт Всероссийской лыжной гонки «Лыжня России-2025». В этом году массовый заезд посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Впервые «Лыжня России» прошла в 1982 году, и тогда в ней приняли участие только профессиональные спортсмены, а сегодня она объединяет любителей лыж по всей стране. Неотъемлемый атрибут соревнований – фирменная лыжная шапочка, которую вручают абсолютно всем участникам. Ежегодно для нее придумывается разный дизайн с нанесением года проведения гонки.

Каждый год к забегу присоединяются представители самых разных профессий, и для многих трудовых коллективов участие в нем стало важной традицией.

Так, наш муниципалитет участвует в «Лыжне России – гонка сильнейших СПб и ЛО. Корпоративная лига» уже шестой раз. В этом году лучшие результаты у депутатов Муниципального Совета МО Коломяги на дистанции 5 км:

Рачковский Андрей Юрьевич – 20:50 мин. Блинов Андрей Анатольевич – 26:13 мин. Поздравляем! Так держать!



27 января в Удельном парке состоялся фестиваль по скандинавской ходьбе, посвященный 81-й годовщине Полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

В спортивном мероприятии приняли участие 80 жителей Приморского района. Жители МО Коломяги, участники группы «Коломяжские нордики» заняли призовые места в каждой возрастной категории:

Категория 80+

2 место – Миронова Раиса

Категория 70–80 лет 2 место – Кузьмина Любовь



Категория до 70 лет

2 место – Елистратова Надежда, 3 место – Шамаева Галина

Наградили участников фестиваля депутат Муниципального Совета МО Коломяги, руководитель группы «Коломяжские нордики» Игорь Владимирович Колесников и инструктор Центра спорта Приморского района Марина Александровна Колесникова.

Напоминаем, что занятия по скандинавской ходьбе проходят по следующему расписанию:

1. Улица Главная, дом 24, лит. А – с 9.00, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

2. Улица Нижне-Каменская, дом 1 – понедельник, среда, пятница – с 11.00.

Запись по телефону: 8-911-770-61-41, Колесников Игорь Владимирович



ЛУЧШИЙ ИНСТРУМЕНТ СПЛОЧЕНИЯ КОЛЛЕКТИВА



13 февраля состоялась открытая тренировка по хоккею для ветеранов СВО.

При содействии членов Общественной палаты СПб Елены Беловой и Александра Будяка Фонд «Защитники Отечества» организовал турнир на ледовой арене. Тренировку провел Антон Белов – заслужен-

ный Мастер спорта, чемпион мира и России по хоккею.

На льду встретились команды городского правительства, священнослужителей и женской хоккейной лиги. В состав команды «Красная Гвардия» (команда участников СВО) вошел Глава МА МО Коломяги Сергей Супрун, который выступил в роли защитника.

Сергей Владимирович поблагодарил всех за игру, особо отметив помощь и энтузиазм социального координатора фонда Марии Тарасовой. Все свое личное время Мария Игоревна посвящает организации досуга для ветеранов СВО. По ее мнению, участники боевых действий нуждаются в положительных эмоциях, общении и спортивных





нагрузках, ведь спорт – это лучший инструмент сплочения коллектива, а хоккей – национальный вид спорта № 1 в России.

В будущем команды планируют выступать на соревнованиях, демонстрируя свою силу, выносливость и командный дух!



«Гирей» — мобилизованный. Обычный русский мужик, получивший повестку, и не ставший выдумывать оправданий. Таких на фронте тысячи — мужиков за сорок, с плотно сжатыми губами, с волевым подбородком, с упёртым взглядом, с рабочими мозолистыми руками. Они не привыкли много говорить, зато они много делают. Они — соль земли Русской. И сегодня, выращенные этой землёй, стоят на её защите. А вслед за «Гиреем», подписав контракт с Министерством Обороны Российской Федерации, отправился на фронт и его сын

Вечереет. Моросит дождь. Темнота укутывает лесопосадки, часовые достают тепловизоры. Прошла информация, что ночью возможны активные действия со стороны противника. Несмотря на дождь, в небе что-то жужжит.

«Гирей» сидит у входа в блиндаж. По капюшону дождевика щёлкают капли дождя. Жужжание в небе раздражает, хочется схватить автомат и выпустить в тёмное небо пару очередей... Словно в противовес его мыслям оживает рация, стоящая рядом: «Кукушка – наша, кукушка – наша. Не сбивать».

– Наша, так наша, – шепчет «Гирей». Его взгляд направлен не на линию фронта, и даже не в небо,

а в сторону тыла. Редкая лесополоса, вдоль неё пролегает грунтовая дорога, размытая дождём, разбитая тяжёлой техникой. В темноте её не видно, но «Гирей» хорошо знает эту дорогу – дорогу ротации, дорогу домой, дорогу жизни. Как ты эту дорогу не назови, а смысл не поменять – ездить по этой дороге очень опасно. Впрочем, и, как и по любой другой дороге, ведущей с передка.

Бежевая «Нива» возвращается из тылового района. Фары не включены: дроны противника, как ночные мотыльки, их тянет на любой яркий свет. Водитель с позывным «Хонда» знает дорогу как свои пять пальцев, темнота ему вовсе не мешает. Он уверенно крутит руль и переговаривается

с сидящим рядом начальником штаба батальона. Кроме них, в салоне еще один человек. Молодой парень, его возраст – лет двадцать, не больше. Он прижался к стеклу и пытается что-то высмотреть за сеткой ночного дождя.

- Далеко ещё?
- Уже почти приехали, отвечает начальник штаба. Так как, говоришь, твой позывной?
 - «Самурай», отвечает парень.
- Самураи нам нужны, заключение начальника штаба глубокомысленно и безоговорочно.

Наконец-то машина останавливается. Открыв дверь, «Самурай» теряется в окружающей его темноте. В этот момент чья-то рука ложится ему на плечо. Парень резко оборачивается.

– Отец, – непроизвольно вырывается у «Самурая».

Перед ним «Гирей». Следуют крепкие мужские объятья и даже немного скупых слёз, которые, впрочем, быстро растворяются в каплях ночного дождя.

Такая встреча действительно состоялась. Летом 2024 года Александр

отправился в военкомат в родном городе и узнал, что в полку, в котором проходит службу его отец, есть вакансии. Без раздумий заключил контракт, тем более такое решение созревало уже давно. И уже через месяц прибыл на фронт. Теперь вместе с отцом выполняет боевые задачи по защите нашей Отчизны. Служат в одной мотострелковой роте, живут в одном блиндаже, не раз вместе участвовали в штурмовых действиях. Александр, взявший позывной «Самурай», - пулемётчик в группе закрепления. «Гирей» - водитель эвакуационной машины.

 – Мог ли я оставаться дома, когда мой отец воюет? – задаёт вопрос «Самурай», и не понятно, к кому он обращается: к себе или к кому-то из окружающих.

– He мог, – отвечает «Гирей», – потому что ты – мой сын.

Отец и сын... Такие разные: внешне, по темпераменту, по характеру. Но одинаковые в бесконечной любви к своей стране, в самоотверженности и храбрости. Похожие уже тем, что оба – русские воины на защите своей Родины.

Олег Цыбульский Фото автора



КОЛОМЯГИ — ФРОНТУ!

В феврале в МО Коломяги приехал телеканал «Санкт-Петербург», чтобы снять сюжет про Главу местной администрации Супруна Сергея Владимировича, участника СВО. Но он, в свою очередь, предложил выпустить новость о том, как наш Приморский район помогает фронту

Общими усилиями днём было упаковано более 20-ти коробок военным подразделениям в Часов Яр. В состав гуманитарной помощи вошли пред-

меты первой необходимости. Среди них – продукты питания, средства гигиены и медикаменты. Также в зону СВО отправлено 30 маскировочных сетей, квадрокоптеры и квадроцикл.

Наши ветераны, члены общества «Жители блокадного Ленинграда» тоже поучаствовали в отправке – закупили для бойцов термобелье и квадрокоптер.

«Сейчас Интернет переполнен прогнозами и ожиданиями скорого наступления мира.



Считаю, что заключение мирного договора – дело военно политического руководства России. Наше дело – помогать русским воинам дожать противника, победить, вернуться домой живыми и здоровыми», – отметил Глава МО Коломяги Сергей Эдуардович Борисенко.



Впечатления от поездов могут быть разными. Для одних пассажиров это новые приключения, полные открытий и неожиданных встреч, для других – рутинный способ передвижения, часть повседневной жизни. Если задуматься, то поезда в большинстве своем постоянно становятся свидетелями расставаний. Они видят, как люди прощаются друг с другом, и иногда навсегда. Таким «местом расставаний» поезда были в годы Великой Отечественной войны, когда миллионы семей вынуждены были проститься ради общей цели – защиты Родины

В начале нового года на Витебский вокзал приехал поезд, который, наоборот, объединяет и собирает вместе всех жителей – не только Санкт-Петербурга, но и всей России. «Поезд Победы» рассказывает посетителям о бессмертном подвиге советского народа в тяжелые годы Великой Отечественной войны и погружает в реалии того времени.

За пять лет своего существования поезд совершил более 400 остановок и проехал около 200 тысяч километров. Этот передвижной музей посетило более 1,1 млн. человек. Свои «прощания» с родными и близкими могут вспомнить ветераны, посещающие экскурсию. Скорее всего им тяжело снова погружаться в тяжелые воспоминания, но все они одобряют то, что современная молодежь может наглядно увидеть, через какие испытания прошли их предки - как они смогли выстоять и победить. Такой «эффект присутствия» - замечательное дополнение к учебникам истории и воспоминаниям ветеранов.

Создатели музея провели колоссальную работу: реконструированы тысячи исторических фотографий, изготовлено больше сотни сложных скульптур, использованы тысячи оригинальных предметов одежды и снаряжения. К проекту привлечено более 70-ти художников и других специалистов. Все манекены реалистичны - более 100 людей выступили натурщиками композиций. Экспонаты находятся в специальном железнодорожном составе, состоящем из 9-ти выставочных вагонов. В первом техническом вагоне каждый посетитель получает личный аудиогид, где голос участницы Великой Отечественной войны, девушки-машиниста Лидии проводит его по историческому маршруту. Вместе с ней и мы начинаем свой исторический путь по вагонам.

«ЦВЕТ НАЦИИ»

В первом вагоне пассажиры едут в плацкарте. Здесь собрались люди самых разных возрастов и профессий. Военные моряки знакомятся с попутчицами, мама заплетает дочери косы, девушки-спортсменки возвращаются с соревнований, а цыганка пытается погадать кому-то по руке. На лицах людей – улыбки, ведь они еще не знают, что их ждет впереди.

«БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ»

Резкий переход от мирного времени к началу. Лидия начинает рассказ о героическом подвиге Брестской крепости, защитники которой сражались в тяжелейших условиях. «Умираем, но не сдаемся», - пишет на стене один из ее защитников.

«Поезд Победы» как раз расположился на той платформе, с которой сейчас обычно отправляются поезда





в Брест. Брестская крепость - это символ стойкости и мужества советского человека с первых же минут Великой Отечественной войны. Ее увидеть должен каждый.

«ПОЕЗД НА ФРОНТ»

Теперь вместо корзин с грибами и лыж в руках у пассажиров винтовки. На лицах молодых людей, отправляющихся на фронт, - тревога. Впереди - неизвестность. холод надвигающейся беды. В руках у них солдатские медальоны, в которые вкладывались записки с указанием основных данных бойцов, чтобы опознать их в случае гибели.

«КОНЦЛАГЕРЬ»

Этот вагон с возрастным ограничением 12+.

Холодный товарный поезд везет советских военнопленных в концлагеря. В нем едут изможденные люди-скелеты - невозможно понять, кто из них жив, а кто мертв. Во время пути не поили и не кормили, и впереди наших солдат ждали пытки, газовые камеры или самые тяжелые работы. Почти никто не выживал в таких условиях.

«САНИТАРНЫЙ ВАГОН»

В поездах прямо на ходу медицинские работники делали сложнейшие операции. На каждую медсестру приходилось по 160 раненых. Каждое утро начиналось с обхода врача, назначения, перевязки, кормления, поддержания чистоты в вагоне. Помимо процедур надо было следить, чтобы инвалиды не выбрасывались из поезда. В рассказе Лидии фигурирует 20-летний солдат, без рук и ног, завернутый в пеленку как младенец, орущий зачем ему жить...

В этом же вагоне находится скульптура ученого Зинаиды Ермольевой, которая изобрела первый советский антибиотик - пенициллин, и спасла с его помощью тысячи жизней. Благодаря внедрению нового лекарства, врачам удалось снизить число ампутаций на четверть, что помогло многим солдатам избежать инвалидности.

«БАННО-ПРАЧЕЧНЫЙ ВАГОН»

Душевые кабины, сушилки, тазы с вениками - такие бани на рельсах были елинственными помывочными за месяцы боев.

Вторая часть вагона посвящена блокаде Ленинграда. Лидия рассказывает про «Дорогу жизни» - единственную транспортную магистраль, связывавшую Ленинград со страной через Ладожское озеро. По ней в осажденный город доставляли продукты, вывозили раненых, женщин, стариков и детей.

Внезапно мы слышим мяуканье в этом вагоне также едут кошки. После снятия блокады на помощь ленинградцам из Сибири везут хвостатых охотников, чтобы истребить полчища крыс.









ШТАБНОЙ ВАГОН

В штабных вагонах рождались планы битв и сражений.

Героем этого вагона стал маршал К.К. Рокоссовский, получивший звание Героя Советского Союза за операцию «Багратион». Посетители видят его рабочее место, и как генерал штаба изучает и примеряет «мокроступы» – самодельные приспособления, надевающиеся на ноги для преодоления болотистой местности.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ ЯПОНСКИХ МИЛИТАРИСТОВ И НЮРНБЕРГСКИЙ ТРИБУНАЛ

Далее посетители проходят через бронепоезд и попадают в вагон, рассказывающий о войне с Японией. Экспозиция посвящена «отряду 731», в котором японскими военными врачами разрабатывалось и применялось бактериологическое оружие. Посетители видят интерьер биолаборатории, где проводились нечеловеческие медицинские опыты на живых людях.

Вторая часть вагона – международный военный трибунал в Нюрнберге, состоявшийся 20 ноября 1945 г. – 1 октября 1946 г. На Нюрнбергском процессе был впервые озвучен весь масштаб зверств нацистских преступников на оккупированной территории СССР.

ПОБЕДА, ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОМОЙ

Фронтовики возвращаются домой. В середине вагона солдаты делают общее фото на память. Один из них разглядывает свой орден «За отвагу», насквозь пробитый вражеской пулей. Война наконец-то закончилась.

«Поезд Победы» простоял в нашем городе всего четыре дня и отправился дальше. Многие жители нашего города не успели увидеть передвижной музей. А жаль. Такой поезд нужно показать каждому взрослому и ребенку, чтобы люди ценили жизнь и с уважением относились к своей истории.

ПРИМЕЧАНИЕ

Проект создан в 2020 году командой «Невский баталист» совместно с медиагруппой «Красный квадрат» при поддержке Министерства науки и высшего образования, ОАО «Российские железные дороги», «Волонтеры Победы».

На первом фото: заместители Главы МО Коломяги Владимир Иванович Когут, Владимир Дмитриевич Крылов, Глава местной администрации Сергей Владимирович Супрун, заместитель Главы местной администрации Любовь Петровна Полочанская





ПОЭТИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА

Нет. Нет слов, чтоб тебе рассказать, Как любима ты..., как тобой любим... Как хочу тебя обнимать И единственным быть одним.

Вместе мы ведь уже не год – Знаем радость, боль и беду... И не знаем, что еще ждет... Руку дай! – я тебя поведу.

Чтобы было тепло рукам, Чтобы было легко шагать, Чтобы чувствовала – мы вдвоем! Так «дорогу» легче искать.

ER NIC

Вот ты, наверное, хочешь знать, Как любят те, что уж любили? Которым женщины не раз «Серьезно» душу приоткрыли... Ты, верю, знаешь, кто сама... Что есть порок, что добродетель... – Ты улыбнись!! Пришла ВЕСНА!

С надеждой, Юрий Самуилович Иоффе

Февраль, середина

Февраль, середина, Весна у порога. Осела перина Из снега немного. Мороз то отступит. То вновь возвратится. Слетаются вкупе* К кормушкам синицы. Хоть солнце не греет, Но светит уместно. Пичужки бодрее Чирикают песни. Сияние окон -Лучей отраженье... Мечты о высоком, Любви предвкушенье.

Помним, гордимся и чтим!

Если враги шли на Русь, Все, как один, – на войну... Выучил враг наизусть: Не покорить ту страну,

Верят в которую. Да, Свята родимая Русь, Будет свободной всегда... Воины – каждый не трус

Бились за Родину. И Грудью закрыли, как встарь. В грозные, горькие дни Жизни свои – на алтарь.

Восемьдесят лет и зим, Не забывая утрат, Помним, гордимся и чтим Родину спасших солдат!

Несёт поэта на Парнас

Неукротимое созданье Крылатый белый конь Пегас По самоличному желанью Несёт поэта на Парнас.

Пусть даже с золотой уздечкой Поэт приблизился слегка, Поймал, казалось. И – осечка! - Уносится за облака.

Гарцует на небесной тверди. Скакун-мираж, любимец Муз, Источник мудрости, бессмертен, Мне б ... заключить с тобой союз.

Не стану вечною обузой, Хоть изредка (лишь в месяц раз!) Для встречи с благородной Музой Домчи меня ты на Парнас.

> С уважением, Наталья Пчелкина

Небо звёздами «прострочено» ... Снегу, снегу навалило! Запушистилась обочина. Ах, как мило! Ах, как мило!

Мне природа корчит рожицы, Очень трогательно дружит... Сердце ласками тревожится И над ним снежинка кружит...

Опять зима вернулась в город. Метёт. Морозец небольшой. И я, запахивая ворот, Стою с застуженной душой.

Я не один – на остановке. Стоят за урной старички. Девчонка, вздёргивая бровки, В «айфон» нацелила зрачки.

Февраль. Последние денёчки И до весны остался шаг, А жизнь – сплошные заморочки. Как не крути, но это – так!

Последний день зимы, А снег кружится мило. Чему так рады мы? Что нас развеселило?

Чего нам дальше ждать: Какое время года? Какую благодать Готовит мать-Природа?

Февраль отжил свой век. Уйдёт ли он в отставку? Сойдёт ли в марте снег? Увидим ли мы травку?

Вопрос, вопрос, вопрос... И нет пока ответа. На улице – мороз, И так нескоро – лето...

Потемнело быстро очень, А поправде говоря, Далеко ещё до ночи. В первых числах февраля

Дни короче, чем в апреле, Но сегодня всё не так, И звучат не птичьи трели, А унылый вой собак...

Пропал снежок с еловых лап. Кругом – весенние «обновки»: Вон, за окном всё – кап да кап И лужи – возле остановки,

А до весны – четыре дня. Там будут почки, листья, грозы. Февральчик лужам – не родня. Его родня – метель, морозы.

Весь день за окнами – капель. Внутри – прилив тестостерона! В еловых ветках – птичья трель: Душевно каркает ворона...

Трактор чистит дворик старый, Двигает сугробы. Я бренчу своей гитарой, Не забыться чтобы...

> Спать нельзя и я играю Да пишу «писульки» И от страха замираю, Глядя на сосульки.

Наросли у края крыши И опасно тают... Я бренчу всё тише-тише... Пальцы засыпают...

С уважением, Анатолий Маланов

15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ воинов-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ





На Серафимовском мемориальном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония возложения венков и цветов к мемориалу тех, кто исполнял служебный долг за пределами Родины. Почтили героев минутой молчания заместитель Главы МО Коломяги Владимир Иванович Когут и Глава местной администрации Сергей Владимирович Супрун

Ровно 36 лет назад завершился вывод советских войск из Афганистана. В войне, длившейся 10 лет, участвовало около миллиона наших сограждан. Многие из них в настоящее время проживают в Санкт-Петербурге, в том числе и в МО Коломяги.

Например, Владимир Николаевич Линевич, председатель ТСЖ «Компас», особо уважаемый многими местными жителями.

Слева фото из архива В. Н. Линевича, 1982 год.



С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Сердечно поздравляем всех жителей нашего округа с Днем защитника Отечества! Этот праздник является символом мужества, стойкости и преданности Родине.

Сегодня мы особенно гордимся теми, кто встал на защиту нашей страны. Их смелость и самоотверженность вдохновляют нас и служат примером для будущих поколений.

Мы вместе с вами переживаем эти непростые времена и надеемся на скорую встречу с нашими героями. Пусть каждый день приближает нас к победе, а мир и согласие царят в каждом доме.

С уважением,

Глава МО Коломяги Сергей Эдуардович Борисенко депутаты Муниципального Совета,

Глава местной администрации МО Коломяги Супрун Сергей Владимирович, сотрудники Местной администрации



НЕПРОСТО ГОВОРИТЬ О ТЯЖЕЛЫХ ВЕЩАХ, НО МЫ ГОВОРИМ И МЫ ПОМНИМ. Мало кто хорошо знаком с историей Ленинградской армией народного ополчения. Мы тоже мало знаем, но мы нашли тех, кто знает и рассказывает о мужестве Ленинградцев.

Не только рассказывает, но и показывает, и даже дает подержать в руках:

https://vk.com/spbraid

Рейд 2.0 поисковое и реконструкторское движение, предоставили нам уникальные экспонаты вещи и снаряжение бойцов ЛАНО. Часть из них оригиналы, найденные в ходе поиска павших солдат времен Великой Отечественной Войны.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС, ПРИКОСНУТЬСЯ К ИСТОРИИ. УКРАДКОЙ ЗАГЛЯНУТЬ В ПРОШЛОЕ.

А чтобы полноценно оценить коллекцию – сходите на экскурсию на Большеохтинский проспект, 41 к нашим друзьям в Рейд 2.0.

(Информация от библиотеки № 7 Приморского района)



18 марта, 12.00 лекция «закулисье»

Друзья, мы хотим спросить у вас, можно ли в одном человеке совместить несовместимое?

Например, неунывающего великого комбинатора Остапа Бендера и типичного дядю Митю из деревни?

Вы, конечно же, воскликните – можно! И назовете имя Сергея Юрского, замечательного актера. режиссера, сценариста, народного артиста РСФСР. Он неподражаем, великолепен, любим!

Мы приглашаем вас вспомнить лучшие роли Сергея Юрьевича и посмотреть отрывки из кинофильмов и спектаклей с его участием.

22 марта, 13.00 паши дорогие юные друзья: Мы будем читать стихи, писать стихи,

и даже играть в стихи!

«Дышать стихами» – так называется наше очередное мероприятие, где мы познакомимся с творчеством петербургских поэтов и поиграем в модную игру буриме.

Хотя модной эта игра была в XVIII- XIX веке, и в нее любили играть Александр Дюма и Василий Пушкин...

Но и мы потренируемся! Вот вам рифма для начала: зеленый, том, ученый, кругом; У НАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ!

25 марта, 12.00 «я пою сердцем» – лекция

Бархатный, камерный и уютный баритон суровой эпохи, человекоркестр, символ советской эстрады, певец, чтец, дирижёр, руководитель оркестра, конферансье, актёр, народный артист СССР - все это ЛЕОНИД УТЕСОВ.

Библиотека № 7 приглашает не просто послушать, а вслушаться в песни прославленного певца, узнать, как сложилась длинная и сложная жизнь Леонида Осиповича и сказать ему-спасибо, сердце, что ты умеешь так любить!

12+27 марта,

12.00 «История любви» – лекция

Лекция о творческой любви между Вероникой Тушновой и Александром Яшином.

Лекцию читает Преображенская Мария Владимировна, читатель библиотеки.



Вербная улица, дом 19, корпус 1



417-41-44

НА ВСЕ МЕРОПРИЯТИЯ ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ. В АФИШЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ!



ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В РЕГИОНАЛЬНОМ ТУРНИРЕ ПО ШАХМАТАМ НА ПРИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Организатором игры выступает Санкт-Петербургская избирательная комиссия при поддержке Спортивной федерации шахмат Санкт-Петербурга

- с 3 марта по 3 апреля 2025 года районный этап турнира в категории «Личное первенство».
- 6 апреля 2025 года финальный городской этап игры, который состоится в музейно-выставочном центре «Россия Моя история».
- Участниками могут стать все желающие, достигшие 18 лет.

Для участия в турнире необходимо подать заявку на официальном сайте Санкт-Петербургской избирательной комиссии не позднее, чем за 5 дней до начала турнира: www.st-petersburg.izbirkom.ru/

Дополнительная информация по телефону: 8 (812) 241-59-43 ЖДЕМ ВАС НА ТУРНИРЕ!

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ФЕВРАЛЬСКИХ ЮБИЛЯРОВ!

95 лет

ВАСИЛЬЕВА Ольга Константиновна МИХАЙЛОВА Евгения Васильева РУДНЕВА Анна Матвеевна

90 DET

ВАХНИНА Валентина Ивановна РУМЯНЦЕВА Антонина Александровна ШИЛИНА Людмила Андреевна

85 лет

ГРИДИНА Валентина Николаевна ИОНИНА Роза Федоровна ЛОБАЗОВА Нина Матвеевна КОРНЕВА Светлана Михайловна

75 лет

АГАФОНОВА Татьяна Александровна ИЛЬИНА Нина Никандровна ОРЛОВСКАЯ Галина Владимировна

ЮРИДИЧЕСКИЕ НОВОСТИ

Подписан указ о проведении в 2025 году Года защитника Отечества

(Указ Президента РФ от 16.01.2025 № 28)
Данное решение принято в целях сохранения исторической памяти, в ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, в благодарность ветеранам и признания подвига участников специальной военной операции.

Единовременная выплата некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов

(Указ Президента РФ от 15.01.2025 № 15)
В связи с 80-й годовщиной Победы ветеранам, а также инвалидам Великой Отечественной войны и некоторым иным категориям граждан будет осуществлена единовременная выплата в размере 80000 или 55000 рублей (в зависимости от категории).

Указом Президента определены категории граждан, которым полагается единовременная выплата. Единовременная выплата будет осуществлена в апреле – мае 2025 года.

Утверждены Порядок и условия предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде денежной выплаты отдельным категориям граждан ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

(Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 10.01.2025 № 1)

Установлено, что ежегодная денежная выплата гражданам, сведения о которых имеются в автоматизированной информационной системе «Электронный социальный регистр населения Санкт-Петербурга», перечисляется на основании информации, содержащейся в ЭСРН на дату перечисления выплаты, в автоматизированном порядке.

Предоставление ежегодной денежной выплаты гражданам, имеющим на нее право на 15 января текущего года, данные о которых отсутствуют в ЭСРН, а также гражданам, у которых право на ежегодную денежную выплату возникает после 15 января текущего года, предусмотрено на основании заявления, поданного в период с 15 января до 20 декабря текущего года.

Урегулированы вопросы, связанные, в частности, с порядком подачи такого заявления, принятием решения о предоставлении (отказе в предоставлении) ежегодной денежной выплаты и ее перечислением.

Перечень государственных услуг исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, предоставляемых на базе многофункциональных центров предоставления государственных услуг в Санкт-Петербурге, утвержденный постановлением

Правительства Санкт-Петербурга от 30.12.2009 № 1593, дополнен государственной услугой по предоставлению ежегодной денежной выплаты.

С 1 января 2025 года увеличились размеры стандартного налогового вычета по НДФЛ

Федеральная налоговая служба в информационном письме напоминает о новых размерах стандартных вычетов по НДФЛ.

- С 2025 года увеличили стандартные вычеты на детей, теперь их размер составляет:
- на второго ребенка 2800 руб.; – на третьего и на каждого следующего ребенка – 6000 руб.;
- опекунам и попечителям на ребенка-инвалида I или II группы вычет предоставляется в размере 12 000 рублей.

Одновременно увеличили совокупный доход для применения вычетов с 350 тыс. до 450 тыс. руб.

Работник теперь не обязан подавать заявление о предоставлении стандартного вычета на ребенка. Работодатель должен сам предоставить вычет работнику на основании имеющихся у него сведений о детях работника.

Единое пособие на детей и беременных в 2025 году: новые требования и возможности

СФР в своем информационном письме разъяснил, как будет выплачиваться единое пособие на детей и беременных женщин в 2025 году.

Сообщается, что с 1 января 2025 года для получения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка минимальный доход каждого трудоспособного члена семьи должен составлять не менее 89 760 рублей за 12 месяцев (за исключением случаев, когда заработок отсутствовал по уважительным причинам). Данное требование не распространяется на жителей новых регионов.

Также сообщается об изменениях в порядке комплексной оценки нуждаемости и об упрощении процедуры назначения пособия.

ТС можно будет поставить на учет без ОСАГО с 1 марта 2025 года (Федеральный закон от 08.07.2024 № 174-ФЗ)

Полис ОСАГО исключен из числа документов, которые нужны для постановки ТС на учет или регистрации смены владельца.

Новый владелец транспортного средства больше не обязан оформлять полис ОСАГО в течение 10 дней после возникновения права владения.

Полиция проконтролирует наличие полиса только в рамках надзора за соблюдением правил дорожного

На автомобильных номерах обязательно должен быть изображен Государственный флаг Российской Федерации

(Приказ Росстандарта от 22.11.2024 № 1740-ст) С 1 января 2025 года закреплено требование об обязательном наличии изображения Государственного флага РФ на автомобильных госномерах.

Соответствующие изменения внесены в ГОСТ Р 50577–2018 «Знаки государственные регистрационные транспортных средств. Типы и основные размеры. Технические требования».

Допускаются выдача и использование государственных регистрационных знаков, изготовленных до 31.12.2024 и соответствующих установленным до указанной даты требованиям стандарта.

Извещение о ДТП можно оформить в электронном виде через сайт страховой компании

(Федеральный закон от 03.02.2025 № 7-ФЗ) Установлено, что извещение о дорожно-транспортном происшествии в виде электронного документа может быть составлено по форме, установленной Банком России, с использованием Единого портала госуслуг, официального сайта страховщика или мобильного приложения страховщика при наличии у него соответствующей технической возможности либо с использованием информационных систем профессионального

Доступ к официальному сайту страховщика и к информационным системам профессионального объединения страховщиков может осуществляться в том числе с использованием ЕСИА.

объединения страховщиков.

Увеличены размеры штрафов за продажу несовершеннолетним табачной продукции

(Федеральный закон от 03.02.2025 № 1-Ф3) С 14 февраля 2025 года увеличились размеры штрафов за нарушения при продаже сигарет, вейпов и алкоголя.

За реализацию несовершеннолетнему, например, сигарет или вейпа граждан оштрафуют в размере от 200 тысяч до 300 тысяч рублей; должностное лицо – от 500 тыс. до 700 тыс. руб., а организацию – от 1,5 млн. до 2 млн. руб. Пока должностные лица платят от 150 тыс. до 300 тыс. руб., а организации – от 400 тыс. до 600 тыс. руб.

Выросли штрафы за розничную торговлю, в частности, табачной и никотинсодержащей продукцией без соблюдения ряда ограничений. Введена ответственность за повторный проступок. Суммы штрафов:

для должностных лиц — от 30 тыс. до 50 тыс. руб. за первое нарушение и от 50 тыс. до 90 тыс. руб. — за повторное; для организаций — от 90 тыс. до 120 тыс. руб. за первое деяние и от 120 тыс. до 150 тыс. руб. — за повторное.

Сейчас должностным лицам грозит штраф в размере от 5 тыс. до 10 тыс. руб., а компаниям – от 30 тыс. до 50 тыс. руб. за каждое нарушение.

Использование дней отдыха за работу в выходной

(Федеральный закон от 30.09.2024 № 339-ФЗ) «

С 1 марта 2025 года в статью 153 Трудового кодекса Российской Федерации вносятся изменения. Дополнительный день отдыха за работу в выходной или нерабочий праздничный день по желанию работника может быть использован в течение одного года со дня такой работы либо присоединен к отпуску, предоставляемому в указанный период.

Также установлен порядок оплаты работнику неиспользованных дополнительных дней отдыха в день увольнения.

Определен порядок действий в отношении животного, занесенного в Красную книгу РФ, обнаруженного в состоянии, угрожающем его жизни или жизни людей

Росприроднадзор издал информационное письмо от 14.01.2025 «О порядке действий в отношении животных, занесенных в Красную книгу России, состояние которых не позволяет им существовать в естественной среде обитания без помощи человека».

Лицу и организации, подобравшему такое животное или получившему его на лечение, необходимо в кратчайшие сроки обратиться в уполномоченный орган государственной власти соответствующего субъекта РФ и составить акт об обнаружении раненого животного. Для экстренной помощи необходимо принять меры безотлагательной помощи, а после оказания помощи сообщить в уполномоченный орган.

В случае, если животное найдено в выходные дни и информирование органов власти невозможно (отсутствует горячая линия или оперативный дежурный), сообщить о найденном объекте животного мира необходимо в первый рабочий день.

Далее необходимо обратиться в центральный аппарат Росприроднадзора с просьбой разрешить временную передержку животного, занесенного в Красную книгу РФ, с целью его лечения (реабилитации) (письменно, через форму обратной связи на официальном сайте Росприроднадзора либо посредством межведомственного электронного документооборота – при его наличии).

После завершения лечения проводившее его лицо (организация) должно сообщить в Росприроднадзор о состоянии животного для определения его дальнейшей судьбы и оценки возможности выпуска в естественную природную среду или передачу в собственность организации, имеющую необходимые условия для его содержания.

Мария Владимировна Рощина, главный специалист-юрисконсульт аппарата Муниципального Совета МО Коломяги

УЛИЦА 1-Я РОТА



Попалась на глаза фотография старого Санкт-Петербурга, в которой по очертаниям Троицкого собора распознал 1-ю Красноармейскую улицу. Такую знакомую и исхоженную за время учебы в Военмехе (в то время Ленинградский механический институт) вдоль и поперек. Вот только на снимке указано, что улица эта именуется 1-й ротой? Стало интересно, попробовал разобраться. И вот что удалось выяснить с помощью интернета

В начале 1730 года внучка Петра Великого Анна Иоанновна Романова взошла на российский престол. А в мае того же года было объявлено о решении вернуть столицу в Санкт-Петербург. После бурных событий, предшествующих её коронации и случившихся позднее, Анна Иоанновна не доверяла старым гвардейским полкам. В 1731 году по её указу создается новый гвардейский полк – Измайловский. Теперь в гвардейские полки наряду с дворянами стали набирать рекрутов из крестьян, рассчитывая таким путем лишить гвардию политической воли.

После появления в Петербурге, Измайловский полк более десяти лет находился на постое по обывательским домам, пока для него выбиралось место постоянного квартирования. 2 декабря 1737 года Анна Иоанновна утвердила проект постройки Измайловской слободы. Нынешняя 1-я Красноармейская улица в начале XVIII века была частью Загородной дороги (современного Загородного проспекта), пролегающей за дачными усадьбами вельмож, построенными вдоль левого берега Фонтанки. В 1730-х годах, когда стали строить слободу гвардейского

Измайловского полка, этот отрезок дороги был отведен для расселения солдат и офицеров его 1-й роты.

Первый полковой двор Измайловского полка еще до строительства слободы был расположен на набережной Фонтанки между нынешним Старо-Петергофским проспектом и Либавским переулком. Первоначально предполагалось разместить строения слободы за Калинкиной деревней, около нынешнего парка Екатерингоф. Но место там оказалось сырым и для жилья непригодным. На шведском плане 1676 года в том месте, которое было подобрано для строительства Измайловской слободы, обозначена деревушка Keme-joki, что значит в переводе - «крутобережье». Выбор определился тем, что «это место потоплению и другим неудобствам подвержено быть не может». Таким образом, место расположения Измайловской слободы из Калинкиной деревни было перенесено в район воображаемого продолжения Вознесенской улицы на южном берегу Фонтанки.

Измайловскому полку выделили территорию, ограниченную нынешними Московским и Лермонтовским

проспектами, Фонтанкой и Обводным каналом. Усилиями мастеров плотников и столяров при активном участии самих «измайловцев», слобода из 192 светлиц, объединенных попарно с общим тамбуром в середине, была закончена к 1743 году. В указе от 2 мая 1740 года «О строении слобод для Измайловского полка» читаем: «... Велено на полки Гвардии, вместо казарм, построить слободы... со всяким поспешением в нынешнем 1740 году... Измайловскому <полку> назначили... строить за Фонтанкою, позади обывательских дворов, зачав строить от самой перспективой, которая лежит к Сарскому селу < современный Московский проспект> на правую сторону вниз по оной речке».

Регламентировалось не только место расположения полковых слобод, но и ширина улиц в них, причем ширина «полковых» главных улиц, должна была быть больше, чем у «ротных» боковых проездов. Каждая рота размещалась в отдельной улице, а улицы стали именоваться по нумерации рот. На протяжении всего XVIII века адреса домов в полковых слободах так и указывались: «Измайловского полку в 9 роте». Измайловский проспект в справочниках Санкт-Петербурга пол своим названием значился лишь с 1834 года, на планах и картах, составленных до этого срока, трасса, по которой он проходил. называлась Вознесенской першпективой. 1-я и 7-я роты Измайловского полка разместились между современными Московским и Измайловским проспектами, а 8-я и 12-я роты – между Измайловским и Лермонтовским проспектами.

Когда с 1826 года все улицы полка стали называться ротами соответственно их номерам, Большая Загородная улица стала 1-й ротой. Вначале 1-я рота была типичной для полковых слобод улицей: одноэтажные дома, окруженные садами и огородами, на участках – сараи, конюшни, погреба, скотные дворы, заборы с воротами и возле них непременно скамейки. Не было ни мостовой, ни тротуаров, лишь кое-где их заменяли проложенные вдоль заборов деревянные мостки. Все это напоминало обычную деревенскую улицу.

В 1804-1810 годах солдат и офицеров Измайловского полка перевели в казармы, выстроенные вдоль Измайловского проспекта и частично на улицах-ротах. До наших дней сохранились здания казарм на углу Измайловского проспекта и 1-й Красноармейской улицы (дом № 13 и на противоположном углу – дом № 26). После переезда в новые казармы участки, принадлежавшие ранее измайловцам, стали раскупать состоятельные люди купцы, чиновники, дворяне. На месте обветшалых деревянных светлиц они строили каменные многоэтажные доходные дома. Особенно интенсивно развернулось их строительство после реформы 1861 года, когда в Петербург в поисках заработков хлынули толпы разоренных крестьян. Но это уже тема для отдельного разговора.

Александр Лукьянченко



«В 9.00 УТРА В АВСТРАЛИИ УШЛА В ОКЕАН, ОКАЗАЛОСЬ, НАВСЕГДА»



Увы, эту фразу написали про нашего внештатного корреспондента, путешественницу, жителя Коломяг Надежду Викторовну Латышеву. В начале декабря, буквально перед самой поездкой в Австралию, она заходила к нам, в редакцию, чтобы принести на флешке статью про поездку во Владивосток в рубрику «Газета путешествует». Мы с ней поговорили и о ее летнем путешествии на Курилы, и о том, где она еще планирует побывать. Надежда Викторовна была в хорошем расположении духа, в предвкушении зимнего отпуска. А уже в январе, мы узнали, что 20 декабря 2024 года Надежда Викторовна трагически погибла в Тихом океане...

В австралийских СМИ появились новости о том, что «женщина вошла в воду на неохраняемом участке пляжа на южном побережье Нового Южного Уэльса протяженностью 2 километра и, возможно, застряла в трещине». Результаты посмертного осмотра тела не выявили никаких травм, укусов.

тела не выявили никаких травм, укусов. С Надеждой Викторовной наша редакция сотрудничает с октября 2020 года. Она прислала нам на почту рассказ про свое путешествие в Казахстан. С тех пор стабильно делилась с нашими читателями своими путевыми заметками, и всегда брала с собой газету. Благодаря ей, «Коломяжские вести» побывали в Киргизии, Туркменистане, Армении, Камчатке, Тобольске, Костроме и еще во многих странах и городах. Мы уверены, что и сейчас «Коломяжские вести» были с ней в последней поездке...

К нашему стыду, выяснилось, что мы ничего не знали о жизни Надежды Викторовны. Оказалось, что она всю жизнь посвятила банковской сфере. Последним местом работы стало Северо-Западное главное управление Центрального банка Российской Федерации. Также она преподавала в Санкт-Петербургской банковской школе (колледже) Центрального банка Российской Федерации.

27 февраля Надежде Викторовне исполнилось бы 67 лет.

Мы выражаем глубокие соболезнования семье, друзьям, коллегам, и разделяем тяжесть невосполнимой утраты.

Редакция газеты

Информационно-аналитическая газета. Учредитель: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01049 от 20.01.2012г. Распространяется бесплатно. Мнение редакциможет не совпадать с мнением авторов. Высылая рукопись, автор автоматически соглашается на редакторскую правку текстов.

Адрес и телефон редакции и издателя: 197375, Санкт-Петербург, пер. Земский, д. 7, тел./факс: 454-68-70 (доб. 24). e-mail: gazetamo70@yandex.ru Главный редактор: Е. Ю. Степанова. Типография ООО «Бостон-спектр», СПб, ул. Савушкина, 89 Ж. Дата выхода в свет 24.02.2025 г. Заказ № 035. Тираж 35 000 экз.